
Onsdag 210221 
 

Referat af kirke menighedsrådsmøde i Flødstrup 210224 
 

1. Referat fra sidst  
Deltagere Peter Wagner Mollerup, Kirsten Pedersen, Allan 

Lau, Jens Erik Jensen, Anders Dyrhave, Mette Juul, 
Pernille Skov Vilhelmsen, Anne Marie Kristensen, 
Niels Uffe Jørgensen, Mona Kristensen, Hans 
Henriksen, Erik Rahn og Poul Olsen. 
Afbud: Børge Thomsen (provstiudvalgsmøde) og 
Pia Dørr 

2. Orientering/mailboks/behandling af pkt. 
Fælles mailboks/MJ 
 
Formand: status på generel sagshåndtering 
 
 
 
 
 
Næstformand/kontaktperson  
 
Kasserer/regnskabsfører 
 
Kirkeværge 
Sekretær 
Præster 
 
 
 
 
 
 
 
Medarbejderrepræsentant 
 
 
 
Kirkegårdsudvalg 
 
 
 
 
 
 
 
Præstegårdsudvalg 

 
Nyhedsbrev fra biskoppen vedr. mobning i skolerne. 
Omdelt eks. på nye kuverter og nyt kirkeblad. 
Gjort bekendt med at der i forbindelse med valg af 
nyt menighedsråd skal være en 
overdragelsesforretning, hvorfor information og 
kommunikation skal være i orden. 
Bedre orientering om, hvem der er og hvorledes der 
arbejdes. 
Har 2 pkt. til efterfølgende lukket møde 
Orientering om budgettet, ser lovende ud. 
Budgetsamråd 9/4 
Budgetønsker modtaget fra udvalgene. 
Fraværende. 
Udsat til efter valg workshop i Svendborg. 
Aftalt at præsterne vælger, hvorvidt de anvender 
nadver ritual A eller B, alt efter hvorledes den 
enkelte dåbshandling foregår. Samtidig bestemmer 
menighedsrådet at der udbetales korrekt honorering 
til personalet ifm. varigheden af dåbshandlingen. 
Samtale om vi stadig skal bibeholde det antal 
domænenavne vi har for tiden. Aftalt at vi betaler for 
de nuværende og ser på evt. forenkling. 
Salme.dk pr. abn. Kr. 1400 årligt, hvor organist og 
kirkesangere kan søge sange/salmer m.v for 5 
brugere. Aftalt at vi tager beslutning om central 
holdeplads for EDB i menighedsrådsregi. 
Henviser til ansøgning fra udvalget kr. 95.000 til 
videreførsel af kirkegårdsplaner samt 
ekstraansøgning til udskiftning af lamper på 
kirkegården og andre steder, idet der skal foretages 
renovering af murværk før opsætning af lamper. 
Vedtaget. 
Kirkeminissteriet har ovetaget projekt borebiller i 
Flødstrup Kirke. Vandspil på vandledningen opdaget 
i gulvet til graverkontoret i Ullerslev. 

 

Flødstrup-Ullerslev 
Menighedsråd  



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Aktivitetsudvalg 
 

Der har været afholdt møde i udvalget med flg. 
Ansøgning fremsendt. Der er indkaldt til 
ekstraordinær møde vedr. præstegårdshaven mandag 
den 26. Februar. 
Vedtaget at byggeudvalget genopstår, bestående af 
Niels Uffe Jørgensen, Allan Lau og Erik Rahn, samt 
Anders Dyrhave, indtil videre. 
Aftalt at Niels Uffe Jørgensen tager kontakt til 
arkitekt for umiddelbart afhjælpning af de akutte 
mangler på præsteboligen. Ligeledes aftalt at Anders 
Dyrhave fortsat er kontaktperson mellem præst og 
menighedsråd. 
Referat af udvalgsmøde udsendt. Arbejdet med den 
kommende udflugt er i fuld gang, nærmere tilgår, 
tilmelding 13. og 14, august på Dalgård. 
 

3. Kirkesnak/medarbejders hverdag Orientering fra præsten 
4. Evt. Intet 

5.   20. marts kl. 1600 i konfirmandhuset 
  
 

Godkendt og attesteret 
 

 
 
 
Peter Wagner Mollerup, formand 

 
Kirsten Pedersen, næstformand/kontaktperson 

 
 
 

 

Jens Erik Jensen, kasserer/regnskabsfører Børge Thomsen, kirkeværge 
 
 
 

 

Allan Lau, præstegårdsudvalget Niels Uffe Jørgensen, kirke-kirkegårdsudvalg 
 
 
 

 

Anders Dyrhave, sorg/bistand Anne Marie Kristensen, aktivitetsudvalget 
 
 
 

 

Erik Rahn, sekretær/formand valgudvalget Mette Christina Juul, sognepræst 
  

 
 
 
 
 



  


